
CÓDIGO PIEZAS

5200CL 25 1 19 5 1

JUEGO DE DADOS 
Y ACCESORIOS 
EN PULGADAS .



Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

7/16" 5014H Dado 3/8" largo 6 puntas 7/16"

1/2" 5016H Dado 3/8" largo 6 puntas 1/2"

9/16" 5018H Dado 3/8" largo 6 puntas 9/16"

5/8" 5020H Dado 3/8" largo 6 puntas 5/8"

11/16" 5022H Dado 3/8" largo 6 puntas 11/16"

3/4" 5024H Dado 3/8" largo 6 puntas 3/4"

13/16" 5026H Dado 3/8" largo 6 puntas 13/16"

7/8" 5028H Dado 3/8" largo 6 puntas 7/8"

5/16" 5210H Dado 3/8" 6 puntas 5/16"

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

3/8" 5212H Dado 3/8" 6 puntas 3/8"

7/16" 5214H Dado 3/8" 6 puntas 7/16"

1/2" 5216H Dado 3/8" 12 puntas 1/2"

9/16" 5218H Dado 3/8" 6 puntas 9/16"

5/8" 5220H Dado 3/8" 6 puntas 5/8"

11/16" 5222H Dado 3/8" 6 puntas 11/16"

3/4" 5224H Dado 3/8" 6 puntas 3/4"

13/16" 5226H Dado 3/8" 6 puntas 13/16"

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

7/8" 5228H Dado 3/8" 6 puntas 7/8"

13/16" 5026HPA Dado 3/8" para bujía 13/16"

3/8" X 7" 5249 Matraca 3/8" reversible

3/8" X 3" 5260 Extensión de 3/8" x 3"

3/8" X 8" 5261 Extensión de 3/8" x 8"

3/8" X 7 13/16" 5265 Mango articulado 3/8" x 7-13/16"

3/8" X 1 15/16" 5270 Nudo universal 3/8" x 1-15/16"

CONTENIDO


